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Проблема - низкий уровень распространения информации о деятельности 
органов государственного государственного финансового контроля.

Цель исследования - выявить мнение граждан разных возрастных 
категорий, проживающих в разных населенных пунктах по проблемам, 
связанным с органами государственного финансового контроля, а именно: 
об осведомленности  их деятельности.

Объект исследования - граждане возрастных категорий: до 18 лет; 18-23 
года; 24-35 лет; старше 36 лет в количестве 51 человека.

Гипотеза исследования - в настоящее время информация о деятельности 
органов государственного финансового контроля недостаточно открыта, 
что вызывает недоверие у граждан.

Метод сбора информации - массовый опрос и анализ литературы.



Участниками преимущественно были лица 
женского пола (82,4% или 42 чел.) категории 
18-23 года (60,8% или 31 чел.), далее старше 36 
лет (по 21,6% или 11 чел), затем респонденты от 
24 до 35 лет (15,7% или 8 чел.), и всего 1 
респондент возраста младше 18 лет.

 Большинство опрошенных, а именно 70,6% (36 
чел.) имеют высшее образование. 

Подавляющая часть респондентов проживает в 
городах областного значения 

● Участниками 
преимущественно были лица 
женского пола (82,4% или 42 
чел.) категории 18-23 года 
(60,8% или 31 чел.), 

● далее старше 36 лет (по 21,6% 
или 11 чел), затем 
респонденты от 24 до 35 лет 
(15,7% или 8 чел.), 

● 1 респондент возраста младше 
18 лет.



Большинство опрошенных имеют высшее образование.
Подавляющая часть респондентов проживает в городах областного значения – 54,9 % (28 чел.). 
Суммарно 49% опрошенных работают в государственной сфере



Большинство опрошенных, а именно 51% 
(26 чел.) имеют примерное 
представление об их деятельности, 41,2% 
(21 чел.) знают, чем занимаются эти 
органы, и лишь 7,8% (4 чел.) не знают, 
чем занимаются органы 
государственного контроля. 
Подавляющая часть опрошенных – 
66,77% слышат (осведомлены) о 
деятельности таких органов.



Абсолютное большинство опрошенных – 
82,4% согласны с тем, что необходимо 
публиковать информацию о деятельности 
органов финансового контроля в открытых 
источниках (телевидение, интернет, СМИ, 
газеты), 15,7% указали, что информацию о 
деятельности таких органов публиковать 
необходимо, но в специализированных 
изданиях.

41,2% получают информацию об 
их деятельности через интернет. 
Также посредством телевидения 
граждане получают информацию 
о деятельности органов 
финансового контроля – 17,6% 
дали такой ответ и 15,7% узнают 
о ней от друзей и родственников. 



Лишь 15,7% (8 чел.) 
обращались в такие органы, 
причем 13% (3 чел.) 
обращались в связи с 
работой.



Большинство опрошенных, а 
именно 54.9% (28 чел.) 
считают деятельность 
органов скорее полезной, чем 
бесполезной и 45,1% считают 
их деятельность полезной.

У большинства граждан, у 66,7% (34 
чел.) органы ассоциируются со словами 
«проверка, ревизия», затем, у 52,9% (27 
чел.) возникает ассоциация с 
«бюджетом», прочти у стольких же с 
«законностью» 51% (26 чел.). Далее идет 
ассоциация с «коррупцией» у 31,4% (16 
чел.) респондентов, и завершает – 
«объективность» с ней ассоциируется 
деятельность органов финансового 
контроля у 23,5% (12 чел.) опрошенных



Выводы
Большинство опрошенных имеют представление о деятельности органов государственного 

финансового контроля, также немалая доля уверенно понимает, чем занимаются органы. Это также 
подтверждается ответами на последний вопрос анкеты про ассоциации. У большинства опрошенных 
органы государственного финансового контроля ассоциируются со словами «проверка, ревизия», а 
ведь это основной вид деятельности таких органов.

Респонденты заинтересованы в получении информации о деятельности таких органов и готовы 
ее получать.

Граждане практически не обращаются в органы государственного финансового контроля, не 
взаимодействуют с ними. 

Абсолютное большинство респондентов осознает ценность органов государственного 
финансового контроля, причем ни один из них не считает их деятельность бесполезной.



Гипотеза исследования подтвердилась не в полном 

объеме. 

Граждане осведомлены о деятельности органов 

государственного финансового контроля, однако считают, 

что информации им недостаточно и нужно публиковать 

больше. 

Существует некоторое недоверие к деятельности 

органов, на что указывают результаты опроса.



Спасибо за внимание!


